
Referat af Hovedgeneralforsamling i Skovby IF tirsdag den 24. marts 2026 kl. 20.00 i Tennisafdelingens 
klubhus – Schødtsmindevej 40  - 8464 Galten

Fremmødte: Henrik Kriegbaum Pedersen, Lilli Pedersen, Arthur Aaby Dalvig, René Sandfeld Paulsen, Inge Dyg, 
Kim Gahrn

Dagsorden (jf. vedtægterne for Skovby IF, § 4, stk. 8)

1. Valg af dirigent og referent

o Rene Sandfeld Paulsen blev valgt som dirigent of referent.

Dirigenten kunne konstatere at Generalforsamlingen var lovlig indkaldt med minimum 14 
dages varsel.

2. Hovedformandens beretning

o Hovedafdeling:

2025 har skilt sig lidt ud i forhold til de seneste år for Skovby IF, da det var det første år med 
en ny bestyrelse siden 2019. Året har været præget af stor aktivitet og mange nye tiltag i de 2  
afdelinger – noget som de respektive afdelingsformænd vil uddybe om lidt.  

Samlet har de mange aktiviteter har dog resulteret i en flot tilgang af nye medlemmer (en 
stigning fra 127 til 195), hvilket jo er dejligt, men de har også resulteret i at endnu flere end 
tidligere har valgt at engagere sig som frivillige – både som trænere og i bestyrelsesarbejdet, 
hvilket må siges at være en meget positiv udvikling.

Frivilligheden er fortsat en helt afgørende del af foreningens fundament. Uden de mange 
frivillige, der hver uge lægger tid og energi i træning, planlægning, ledelse, vedligehold mv. 
ville det ikke være muligt at opretholde det aktivitetsniveau, vi ser i dag.  

De nye aktiviteter og tiltag har naturligt medført større investeringer i løbet af året. Det er 
dog meget tilfredsstillende, at disse investeringer alle har været fuldt dækket af sponsorater 
samt tilskud fra forskellige fonde. Det økonomiske aspekt og de konkrete tal vil Arthur komme  
nærmere ind på senere.

Afslutningsvis vil jeg gerne rette en stor tak til alle frivillige og medlemmer, som i fællesskab 
bidrager til, at Skovby IF fortsat er en stærk og samlende forening i lokalområdet.

o herunder en kort beretning om arbejdet i hver af foreningens afdelinger

 Tennis

Tennisberetningen for sæson 2025
En sæson med stor medlemsfremgang fra 95 til 124 medlemmer.
Ønsket var en klub i vækst ikke kun på medlemstallet, men også synligt på banerne. 
Det har vi fået. Der har været gode fremmøder til mandagstræf, kunne blive bedre, men fremskridt 
fra tidligere. 
Mange til træninger både tirsdage og torsdage. 



Medlemmerne er blevet opfordret til og taget godt imod at lave makkerbørser så de også får spillet 
uden for træningerne. 

Hvad har været anderledes i 2025.
Familietennis har været en succes. Pænt fremmøde og gode positive oplevelser med nye ansigter. 
Det har givet både helt unge spillere mulighed for tennis, men i lige så høj grad deres forældre. 
Al- Carl Ras Open – En dag hvor klubben var vært for spillere ude fra. En god turnering med 
deltagelse af 14 spillere (7 hold) – god stemning.
Klubturneringsdag: En dag hvor der blev plads til turneringskampe på alle niveauer. Der blev kåret en 
børne-– junior – en letøvet – en øvet og et dobbeltpar som vindere. Pensionisterne var også inviteret 
men kunne ikke få det til at gå op på dagen.
Som noget nyt var det klubben som indbød til julefrokost. Den kom ikke rigtig op at flyve, men noget 
som skal indarbejdes i det nye år.

Sæsonen sluttede i november – men 10 spillere har spillet videre i Låsby hen over vinteren.

Bestyrelsens rolle: Der er blevet lagt et stort forarbejde med diverse opstartsmøder og 
reklamefremstød.
Vi havde en stor del af vore medlemmer ude med den helt ny-udarbejde familietennis flyer i hele 
Skovby- Galten – Herskind og Sjelle.
Der har været stort fokus på at nye medlemmer føler sig taget godt imod. 
Vi har fået sagt farvel til Jørgen efter mange gode år i bestyrelsen. Han har været en svær mand at 
erstatte, så vi har taget 2 nye ind i bestyrelsen. Vi har i vinterperioden haft nogle gode møder og alle 
er så småt ved at finde sin plads. 
Slutteligt vil jeg fremhæve Poul. Poul har som altid skaffet os gode baner, og selvom hyldesten har 
fundet sted i 2026, synes vi det er værd at nævne at Poul for sit flotte arbejde her i klubben, er blevet 
hyldet med en æresnål af JTU. Skal vi ikke lige give ham en hånd for det.

 Bordtennis

Sæsonen 2025-26 har selvfølgelig været præget af vi igen har startet en ungdomsafdeling. Der var 26 børn 
tilmeldt til sommertræning så sidste sæson sluttede faktisk først til sommerferien. Ved sæsonstart var der 
også 2 nye trænere der havde meldt sig og stor tak til Dennis og Claus. Det betød at vi kunne tilbyde træning 
både tirsdag og torsdag. Ved sæsonstart i september startede vi ud med 1 hold tirsdag som trænes af David, 
Dennis og Claus og 2 hold torsdag som trænes af Thomas N., Jeanette og Thomas M. 
John og Steen fra pensionisterne har tilbudt at give ekstra træning til de mere øvede spillere om torsdagen – 
tak for det.
Der er stor aktivitet på ungdomsholdene og der deltager 2 hold i turnering. Der er også flere der deltager i 
stævner og venskabskampe med andre klubber. 
Der er afholdt klubmesterskab i januar for ungdomsspillerne, som havde en rigtig god dag med masser af 
kampe og forskellige konkurrencer. Stor tak til trænerne som havde sørget for en god oplevelse til alle.
Der kommer løbende nye spillere til og p.t. er der 32 ungdomsspillere.

Jeanette er også i gang med at tilrette/opdatere vores hjemmeside og hun er også flittig til at sende indlæg til 
Folkebladet, det skal hun have en stor tak for.



Thomas N., Thomas M. og Jeanette har været på trænerkursus i Randers d. 23-24/2.

Thomas N. har søgt og fået et sponsorat fra Kamstrup på 5000 kr.  og det bliver brugt til spilletøj til de 
spillere der deltager i turnering. Kæmpe tak til Thomas for det.
Sidste nyt er. at klubben har fået 10.000 kr. fra Sparekassen Danmark og de penge skal også bruges til 
spilletøj og udstyr.

 
Der arbejdes på at få lydisoleret i lokalerne, det kan godt genere når der er mange i lokalet.

På senior- og pensionistholdene er der også i år kommet nye medlemmer til, velkommen til dem. Det er 
dejligt, at der igen er mange der har lyst til at spille bordtennis og det er godt at se nogle af vores 
ungdomsspiller der nu vender tilbage som seniorspillere. P.t. er der 15-16 seniorspillere og ca. 20 
pensionister.

Vi havde igen i denne sæson julefrokost en fredag og det var som sædvanlig en rigtig hyggelig aften hvor 
flere af de nye trænere også deltog.

Vi sluttede sæsonen 2025 af med klubmesterskab en lørdag. Igen var der deltagere fra pensionistafdelingen 
med, det var en hyggelig dag. I 2025 blev Shibo klubmester – tillykke til med det. I år afholdes der 
klubmesterskab for senior/pensionister d. 18. april.

Tak for denne sæson som har været helt fantastisk.
Vi ser frem til den kommende sæson, som jo bliver en jubilæumssæson. Vi har nemlig 40 års jubilæum og det 
vil blive fejret lørdag d. 26. august, det skal i nok høre nærmere om senere.

3. Kassererens fremlæggelse af det reviderede regnskab til forsamlingens godkendelse samt 
fremlæggelse af det kommende års hovedbudgettal
(Regnskabet for 2025 vil blive lagt på hjemmesiden: www.skovbyif.dk

4. Indkomne forslag*

o Der var ikke indkommet nogen forslag til bestyrelsen.

5. Meddelelse om, hvem der er indvalgt i de enkelte afdelinger

o Bordtennis: Lilli Pedersen – Inge Dyg– Poul Garly – Thomas Nordmark – Thomas Mørk – Sup: 
Shibo Yang

Tennis: René S. Paulsen – Henrik K. Pedersen – Arthur Dalvig – Jens Drivsholm – Maria Kock  – Sup: Benny 
Künnapuu 

6. Fastsættelse af bidrag til fællesomkostninger 

o Der er mange penge i fælleskassen, så det blev besluttet ikke at tilføre fælleskassen flere 
penge.

http://www.skovbyif.dk/


7. Valg af hovedbestyrelse

o a. Hovedformand
(Henrik Kriegbaum Pedersen er ikke på valg)

o b. Næstformand 
(Lilli Pedersen er på valg – modtog genvalg)

o c. Hovedkasserer
(Arthur Aaby Dalvig er på valg – modtog genvalg)

o d. Medlem

(René Sandfeld Paulsen er ikke på valg)

o e. Suppleant
Poul Garly fra Bordtennis blev valgt

8. Valg af revisor og revisorsuppleant

Kim Gahrn er nuværende revisor – ønsker ikke genvalg

Tom Jensen blev valgt som ny revisor

Martin Johansen er nuværende revisorsuppleant – ønsker ikke genvalg

Kim Gahrn blev valgt som revisor suppleant.

9. Eventuelt

o Tennis overgår i 2026 til betaling via Unioo – Bordtennis afventer hvordan det virker og 
indføre det muligvis senere.

o Snak om der kan være flere bestyrelser eller folk ude fra som kan få adgang til systemet så 
det også kan bruges af kasseren i bordtennis.

o Ros til bordtennis for den flotte vækst bla. fra 1 til 34 spillere under 25 år


